OPERACIONES CON MATRICES.
M.Est.MCS.2.1.3. Realiza operaciones con matrices y aplica las propiedades de estas operaciones adecuadamente, de forma manual y con el apoyo de medios tecnológicos..

1.1. Determina la dimensión de la matriz resultante de esta operación y, después, compruébalo efectuando las operaciones.
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1.2. Calcular el rango de una matriz por el método de Gauss.
Hallar por el método de Gauss el rango de la siguiente matriz: (Sol: rango = 3)
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Hallar el rango mediante el método de Gauss: 
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(Sol: rango = 2)

1.3. Calcular la matriz inversa de una matriz dada a partir de la definición o por el método de Gauss.
Halla, si es posible, la inversa de esta matriz: 
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 aplicando la definición.
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Hallar la matriz inversa de: 
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¿Para qué valores de 
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 la matriz 
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 no admite matriz inversa? Solución: Para 
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 la matriz 
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no tiene inversa.
1.4. Resolver problemas algebraicos utilizando matrices, sus operaciones y propiedades. Ecuaciones matriciales sencillas.

Encontrar todas las matrices 
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 cuadradas 2x2 que satisfagan la igualdad 
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Resolver las siguientes ecuaciones matriciales:

a) 
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b) 
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Calcule la matriz 
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 solución de la ecuación: 
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Solución: 
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